Tema: CxansipHO€, BEKTOPHOE

N CMCHIaHHOC IIPOU3BCACHUS BEKTOPOB.

2
3amanue 1. Bekropsl a u b o6pasyior yron ¢ = 3703 3Hast, 4TO la| =
3,|b| = 4, BeruncauTh: 1) a’; 2) (a+ b)?;2) (3a — 2b,a + 2b);

3) (a — b)?.

3aganme 2. JlaHbl e TMHUYHBIE BEKTOPHI @, D U ¢, yIOBIETBOPSIOIINE YCIOBHIO
a+ b + ¢ = 0. Beruucinuts (a, b) + (b, c) + (¢, a).
3amanue 3. Bextopsl a u b o6pasyror yron ¢ = %. 3mas, uto |a| = /3, |b| =

1, BBIYMCIIUTD YIoJl @ MEXIy BeKTopamup =a+buq =a —b.

3ananue 4. [lanbl BexTopsl a = {4, —2,—4}, b = {6, —3, 2}. Boruuciauts:

1) ab; 2) Va?; 3) Vb?; 4) (2a — 3b,a + 2b); 5) (a + b)?; 6) (a — b)?.
3aganue 5. Onpenenutb, NpU KaKOM 3HAYEHUH @ BEKTOpHl a = ai — 3j +
+2ku b =i+ 2j — ak B3auMHO EPIECHIUKYIISIPHBI.

3amanue 6. Bekrop x, KoumMHeapHblii BekTopy @ = {6, —8,—7,5), oOpasyer
ocTpsIit yroi ¢ ockto OZz. 3Has, uto |x| = 50, HATH ero KOOPIUHATHI.
3aganue 7. Jansl BEPIINHBI YETBIPEXYTOJIbHUKA
A(2,-3,1), B(1,4,0),C(—4,1,1) u D(-5,-5,3). JMoxkazar, 4TO ero
nuaronanu AC w BD B3auMHO nepneHANKYISIPHBI.

3aganue 8. Jann! Touku A(—1,3,—7),B(2,—1,5),C(0,1, —5). Berauciaurs:
1) (2AB — CB,2BC + BA); 2)+/AB?; 3) VAC?;

3anaunue 9. Bexropsl a u b o6pasyror yron ¢ = %n; 3uast, 9ro |a| = 1, |b| =
2, Berunciuth: 1) [a,b]?>  2) [(2a + b), (a +2b)]* 3) [(a+ 3b),(3a-—
b)]?.

3amanme 10. Ilycte a = {3,—1,—2}u b = {1,2,—1}. Haiitu xoopauHaTs
BEKTOPHBIX MpousBeaeHuit: 1) [2a+h, b]; 2) [2a-2b, 2a+b].

3aganue 11. JaHbI BEPILHUHBI TPEYTOJIbHUKA A(1,—-1,2),
B(5,—6,2) u €(1,3,—1). Bpuucauts IJIUHY €r0 BBICOTHI, OIMYIICHHOW H3
BepunHbI B Ha cTopony AC.

3aganme 12. Jlamer toukm A(2,—1,2),B(1,2,—1)u C(3,2,1). Haiitu
KOOPJIMHATHI BEKTOPHBIX npomssenennii 1) [AB ,BC]; 2) [(BC — 2CA), CB].
3aganme 13. Beruncnauts 00beM TeTpasapa, BEPIIMHBI KOTOPOTO HAXOAATCS B
toukax A(2, -1, 1), B(5, 5, 4), C(3, 2, -1), D(4, 1, 3).

3ananue 14. BekTop X, MeprneHAUKYISIPHBIA K BekTopam a = {4,—2,—3) u
b ={0,1,3), obpasyer ¢ ockto Oy Tynoit yroa. 3uas, uto |x| = 26, HaiiTn
€ro KOOPAMHATHI.



